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1* Many people have come to the United States on visas that allow them to legally stay for a 
limited period of time. However, some don't leave when their visas expire and simply stay in the United 
States. Should people who have overstayed their visas be deported like illegal immigrants?  

 
64% Yes 
23% No 
14% Not sure 

 
2* Legal immigrants with valid visas can be deported if they commit crimes or support terrorism. 

Would you favor or oppose revoking visas and deporting individuals guilty of each of the following?  
 

Total 
 Favor Oppose Net 

Assault 90% 9% +81 

Burglary 84% 13% +71 

Driving under the influence 64% 31% +33 

Protesting in support of Palestinian groups 46% 40% +6 

Source: Napolitan News Service 
 

Assault 
 

74% Strongly favor 
16% Somewhat favor 
  4% Somewhat oppose 
  5% Strongly oppose 
  2% Not sure 
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2* Legal immigrants with valid visas can be deported if they commit crimes or support terrorism. 
Would you favor or oppose revoking visas and deporting individuals guilty of each of the following?  

 
Burglary 
 

63% Strongly favor 
21% Somewhat favor 
  7% Somewhat oppose 
  6% Strongly oppose 
  3% Not sure 
 

Driving under the influence 
 

42% Strongly favor 
22% Somewhat favor 
22% Somewhat oppose 
  9% Strongly oppose 
  4% Not sure 

 
Protesting in support of Palestinian groups 
 

31% Strongly favor 
15% Somewhat favor 
15% Somewhat oppose 
25% Strongly oppose 
13% Not sure 
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3* Is it more important to revoke all visas for people who have violated the terms of those visas, 
or to review each case individually to determine whether a particular person should be deported or 
allowed to stay?  

 
  46% Revoke all visas for people who have violated the terms of those visas 
  52% Review each case individually 
    2% Not sure 
 

Methodology 

This survey of 1,000 Registered Voters was conducted online by Scott Rasmussen on August 27-28, 
2025. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. Certain quotas were applied, and 
the sample was lightly weighted by geography, gender, age, race, education, internet usage, and 
political party to reasonably reflect the nation’s population of Registered Voters. Other variables were 
reviewed to ensure that the final sample is representative of that population. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 3.1 percentage points.  

This survey was paid for by Napolitan News Service as part of the service provided for our Gold Circle 
Members. 

 


